
 

Результаты анкетирования 

участников публичного обсуждения 29 ноября 2017 года  результатов 

правоприменительной практики Центрального МТУ по надзору за ЯРВ 

Ростехнадзора  
1.На вопрос: Источник информации, из которого Вы узнали об этом мероприятии - 

ответили: 

а) Пресс-релиз на официальном сайте ЦМТУ Ростехнадзора в сети «Интернет» 7% 

опрошенных. 

б) Уведомление о мероприятии, поступившее от ЦМТУ Ростехнадзора. 93 % 

опрошенных. 

2. Оценили по 5-ти бальной шкале насколько проведенное мероприятие 

соответствовало ожиданиям участников: 

 - По тематике направленности оценили: 5 –63%, 4-26%, 3-11%. 

- По программе оценили: 5-63%,4-28%, 3-9%, 

- По квалификации выступающим оценили: 5- 72%, 4-286%,  

- По организации мероприятия оценили:  5-50%, 4- 32%, 3-18%. 

3. На вопрос: участвовали ли Вы в публичном обсуждении проектов докладов 

подготовленных ЦМТУ Ростехнадзора по результатам анализа 

правоприменительной практики – ответили: 

- Да – 32 % опрошенных. 

- Нет – 68 % опрошенных. 

- Не знал о такой возможности - 21% опрошенных. 

4. На вопрос: будете ли Вы еще посещать подобные мероприятия – ответили: 

- Да. Считаю подобный формат общения очень полезным - 81% опрошенных; 

- Все зависит от состава участников мероприятия. - 19% опрошенных;  

- Свой вариант ответа - 1% опрошенных (не проводить мероприятие – 1%). 

5. Предложения по совершенствованию организации и проведения подобных 

мероприятий  выдвинули 6 участников мероприятия: 

- мероприятия проводить не чаще 1 раза в год. 
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